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Calcul
Dictée de nombres
aooojw'.oe 'n,O /I
Compétence Scone Evaluatisn
Ecnine un nombre infénieur a 100 000 sous lo. dictée. /6
Calcul
Calculs en ligne
aoo@)w/iw ,n/o 2
Comnlete les Q%OJ&:%
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900 + = 10001990 + ... -
Cempétence Scone Evaluation
Compléter & 1 000. /6
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Compétence Seone Evaluotion
Calewden en. ligne des addifions et des multiplications /6
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Ebpectuor des divisions en colonnes (nombnes d dewnx chiffjes). /9
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Combien peuvent-ils foire de bouguets de
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& 53 Combien de cenises chaque enfiont auna-t-il 9
VoY U Combien. de conises nestena~t-il apnis lo partage 9 |}
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Cempétonce Seone  Evaluation
Résoudne des problimes nelevant de la. division. /10

Probléemes
Diagrammes et graphiques
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Recueilin de Cinjonmation sur des diagrammes ou. des guophiques. /9
Ceométrie
Les triangles
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Otnalysen digférents types de triangles + connadbre lowns coractinistiques. /5
Covencice n° 9
Frennoduin ce buiangle.
A

Reproduine un triangle nectangle sw du papion uni. /5

Mesures
Les contenances
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Choisir € unité la. plus adapiie powr meswwern une confenance. /4
8009)Lo{,oe 'n,o /I /I

emvweﬁbib ety wToufeb en L ow en CL.

B = UL ck | 100 cL = L

L (L ck |400 cL = L

U200 (15| (LU cL| #7000 cL = .

Ebpectuor des coleuls sun des confenances (CL ot L). /6
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Combign de vevwes E_,
de 20 CL peut-on sowin avee une bouteitle dz jus donange de & L 9 d\%

Résoudre un probleme impliquant des meswwes de confenances. /4



